

# 两岸关系的未来发出最强音



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdtkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

本报法律顾问

北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊  
头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

“中共中央总书记、国家主席习近平7日同台湾方面领导人马英九在新加坡会面,这次跨越66年的历史性见面握手,赢得了舆论普遍好评,被称为开辟了两岸前所未有的新局,是双方就两岸关系未来发出的最强音。”

## 大陆与台湾最真切的拥抱

8日出版的港台报纸刊发评论,充分肯定两岸领导人会面重大意义。

香港《文汇报》社评指出,这次会面立意高远,成果丰硕,意义重大,影响深远。在中华民族根本利益的高度上,两岸领导人共同确认,“九二共识”和一个中国原则是今后两岸关系发展的共同政治基础,从而为未来两岸发展的方向和道路,作出了经得起历史检验的正确选择,为两岸和平发展夯实了不可撼动的基础。

香港《大公报》社评表示,这是大陆与台湾最真切的拥抱,也是双方就两岸关系未来发出的最强音。两岸领导人会面的最大成果,是明确回答了两岸关系未来向何处去的迫切问题,

那就是和平发展是一条正确的道路。两岸领导人会面成功举行也再次证明,两岸中国人完全有能力、有智慧解决好自己问题。

《香港商报》社评认为,两岸领导人会面毫无疑问是两岸关系发展史上最大之划时代事件,是极为重要的里程碑,符合两岸民众共同的心愿,乃顺应时代潮流之需要,获得两岸民众的广泛支持。

《澳门日报》社论同样指出,两岸领导人实现会面,对推动两岸关系和平发展,维护台海和平稳定,实现中华民族伟大复兴具有重大意义。

## 给台商派发了“定心丸”

两岸领导人会面,最受受益、感受最深的莫过于在大陆的台商。多名台商对会面给予积极评价。江苏台商、全国台企联常务副会长孙德聪说,两岸领导人会面进一步提升了两岸互动的层次,重大意义不言而喻。

在福建工程学院任教的台胞王嘉宏说,两岸领导人首次会面可谓“名正、言顺、事成”,受到全球瞩目,

让大家看到了两岸中国人的智慧和能力。

福建台商、两岸经营者俱乐部执行主席孙景生说,“两岸领导人会面给了我们莫大的信心。”

广州市台资企业协会荣誉会长程丰原是扎根珠三角的一位老台商。程丰原说,两岸领导人会面给台商派发了“定心丸”,相信在两岸经贸互动领域很快会有利好效果呈现出来。

两岸领导人会面的利好消息,“点燃”了台湾民众到大陆旅游的热情。记者在台北旅展现场看到,大陆展区人潮增多。台北市民刘阿姨笑言:“两岸‘大家长’都握手了,我们民众之间的交往怎么能不越来越密切呢?”台北姑娘盈盈在江苏展馆前驻足停留,并不时感慨:“我们喜欢江苏温婉细腻的风光与文化。相信这次两岸领导人会面后,会有更多旅游企业推出跟大陆游相关的优质产品、优惠价格。”

## 两岸领导人会面只是开始

香港和台湾各界对这次历史性见面给予高度评价,并期待两岸领导人

会面“能持之以恒,沟通常态化”。全国政协常委林树哲认为,两岸关系因两岸领导人会面,达到了前所未有的高度。

港区全国人大代表陈勇说,两岸关系历经沧桑,如今两岸领导人能会面对谈,反映出两岸始终是一家人,有着血浓于水的兄弟之情。两岸领导人会面亦向世人展示,炎黄子孙有此胸襟,共同为和平发展而努力。

台湾亚太和平研究基金会8日举行“习马会”后两岸关系展望研讨会。与会专家认为,两岸领导人能够会面,握手那一刻就已经创造历史。台湾政治大学教授廖满容在研讨会上表示,台湾也证实自己是利益关系的正面积极建构者。

港区全国人大代表卢瑞安表示,期望本次两岸领导人会面只是开始,日后能持之以恒,沟通常态化。就如台湾《中国时报》短评指出的那样,未来两岸和平发展,只有循着这次两岸领导人会面的基础前进,才是两岸人民之福。

## 读报有感

现代快报报道:在区属公园景区评比中,南京栖霞山景区因“落叶堆积厚、清理频度不足,影响景观”排名垫底。

满地落叶是南京秋天很多地方的一大景致。栖霞山景区枫叶满地,宛如地毯,成为秋栖霞最靓丽的景色和南京最具代表性的秋景,不仅吸引了大批市民,很多外地游客也慕名而来。

## 落叶美景不应被评比“扫掉”

广受民众喜爱的落叶美景,居然不受相关部门待见。区属公园景区评比,将落叶作为一项标准,致使以落叶美景名闻遐迩的栖霞山景区在评比中排名垫底,难免叫人怀疑有关部门的评比标准是不是有些教条了。

实际上,早在一个多星期前(10月29日),栖霞山景区就对外宣布,为了让游客能够领略彩色落叶之美,景区

对步道上的落叶不作清扫,保留景观,让游客欣赏。按说,在这种情况下,有关评比就应考虑到栖霞山景区的特点,不该将栖霞山美丽的落叶视为“有碍观瞻”的“垃圾”,而是根据季节和景区的特点,宽容对待。但实际却非如此。有关部门能不能顺应民意,不是将落叶一扫而光,而是留落叶美景一条出路? 南京读者 孟木二梓

也许从市容卫生的大环境角度,评比结果无可厚非,但市民来信为栖霞山景区“鸣冤”,至少说明,群众心里有杆秤。只要真心为民,即便是吃了亏了委屈,也会得到理解和宽容。从这一角度,虽然栖霞山景区在评比中得分“垫底”,但在民意的评比中却获得了高分。对此,读者的建议,有关部门是否参考一下? ——编者

# 新米即将上市,快报邀您免费试吃!

近日很多读者纷纷打电话来询问“快报今年的新鲜香米什么时候上市啊?”,大家不要急,这不小编走遍了南京附近的种植户,终于选定一款来自安徽省来安县东南部的的新鲜香米,即将于11月18日收割上市,现代快报为您准备了1000公斤的新鲜香米,邀您一起免费试吃品鉴,只需您将品尝后的感受告诉快报,告诉您的亲朋好友。

### ——好地、好水孕育好米——

种植农场自有2万亩农田,广袤的平原,远离工业区,干净的自然环境,充足的光照条件,水质洁净无污染,是保证孕育优质大米的先天条件。一年一熟的稻谷,沉淀了更丰富的营养,米粒皎莹如玉,气味清淡溢香,颗饱满粒,晶莹剔透,煮出的米饭更是绵软爽口,香味纯正。

### ——健康原味,质高品优——

农场作为安徽省农业龙头企业,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,保证大米的安全及品质,种植无激素催生,生产流程禁止使用香精、防腐剂、漂白剂任何添加剂,健康才是最美味的!

### ——自主加工,层层筛选——

稻谷通过现代化机器自动烘干、脱壳、精选以达到去除杂质、去除残粒、把米的含水量控制到15%标准,使米营养不流失,也能最大程度保持米的良好口感。经过多道筛选工序,精选分量足、质量高的大米颗粒袋发售。



### 相关活动

想亲自尝一尝最新鲜的香米,快来参加现代快报的新米试吃活动吧!将新米直接送到您家!具体参与方式如下:

- 1、南京的读者朋友们可直接拨打96060热线预约领取。
- 2、前2000户家庭都可免费获得500克的新鲜香米1份,额满即止!
- 4、接受新米提前预购,58元/袋(10kg),新鲜香米11月18日正式上市后开始送货,敬请谅解。
- 5、本活动只限南京主城区的读者,每户限领一份。



# 多功能折叠防盗窗全方位保卫生命安全

## “119”消防日特别提醒:

今天是全国第24个消防宣传日,今年的宣传主题是“参与社区消防,建设平安家园”。相信大家一定对10月28日浙江宁波某小区火中遇难的母子深表惋惜。而他们最终没有被平安救出的原因除了消防车因路面堵塞耽误外,一扇原本为了安全而安装的坚固防盗窗却成了阻隔母子逃生的通道。

消防专业人士提醒能全方位护卫我们安全的防盗窗

才是真正的好防盗窗。快报电商之前推出的新型多功能折叠防盗窗,具有国家发明专利产品(专利号:ZL02110917.6),设计新颖、独特,制作工艺精良。同时遇突发事件可由窗口进出,完全符合消防安全要求。可以自由开启防盗窗,具有逃生救护功能。

近期有很多人希望安装这种新型防盗窗,现拨打热线025 96060,我们会有专业人员回访解答。并免费上门测量安装。

新型折叠防盗窗	老式防盗窗
 <ul style="list-style-type: none"> <li>★安全牢固</li> <li>★防止撬盗</li> <li>★守护儿童</li> <li>★逃生功能</li> <li>★方便易操作</li> <li>★可折叠收起</li> </ul>	 <ul style="list-style-type: none"> <li>★安全牢固</li> <li>★防止撬盗</li> <li>★守护儿童</li> <li>★不易打开</li> <li>★阻挡视线</li> </ul>

## 锰钢折叠防盗窗

全实心65锰钢,直径为4.8mm,导轨为Q235冷轧钢。支杆外有碳钢护管,内衬4\*12实心扁铁。每根连接环相扣,材料为304不锈钢连接片。一平米约26斤左右为普通防盗窗重量的4-5倍。

**288元/m²** (特殊颜色需另加喷漆费用,白、绿、灰、咖啡)

## 不锈钢折叠防盗窗

全实心304不锈钢,导轨冷轧钢。支杆外有304不锈钢护管,内衬4\*12实心扁铁。每根连接环相扣,材料为304不锈钢连接片。一平米约26斤左右为普通防盗窗重量的4-5倍。

**588元/m²** (特殊颜色需另加喷漆费用,不锈钢色、白、绿、灰、咖啡)